



## **Ministr Petr Nečas odvolal ředitele Úřadu práce v Olomouci**

Místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí RNDr. Petr Nečas odvolal z funkce ředitele Úřadu práce (ÚP) v Olomouci Ludka Krystýna.

Řízením úřadu byl dočasně pověřen stávající vedoucí odboru zprostředkování a poradenství ÚP v Olomouci Roman Chlopčík. Ihned po odvolání ministr Petr Nečas vypsál výběrové řízení na funkci ředitele úřadu.

Souvislost s trestním stíháním bývalého ředitele Úřadu práce v Olomouci L. Krystýna a jeho zástupce Romana Navrátila, je pouze časová souhra okolností. Ministr P. Nečas rozhodl o odvolání nejen na základě policejního stíhání, ale i vzhledem k výsledkům vnitřní kontroly Ministerstva práce a sociálních věcí.

**Mgr. Vladimír Vokál – vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV ČR**

**Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2**

**Mgr. Vladimír Vokál**, vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV, tel.: 602 365 118 e-mail:

vladimir.vokal@mpsv.cz,

www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.